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Stemmingen moties Begroting OCW
(onderdeel Cultuur)

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het onderdeel Cultuur van de begroting
OCW voor het jaar 2017,

te weten:

- de motie-Van Veen over niet opnemen in de BIS van in
de motie-Monasch c.s. (32820-172) genoemde festivals
(34550-VIII, nr. 61);

- de motie-Van Veen over betere bewegwijzering naar
cultureel erfgoed (34550-VIII, nr. 62);

- de motie-Van Veen over de besteding vanuit het
bestemmingsfonds OCW (34550-VIII, nr. 63);

- de motie-Van Veen/Vermue over minimaal twaalf
maanden voor de behandeling van de OCW-begroting
advies ontvangen (34550-VIII, nr. 65);

- de motie-Van Veen over beëindigen van cultuurprojecten
in een aantal andere landen (34550-VIII, nr. 66);

- de motie-Van Toorenburg/Dik-Faber over reizen naar
culturele instellingen voor schoolklassen in het primair
onderwijs (34550-VIII, nr. 68);

- de motie-Van Toorenburg/Dik-Faber over een positieve
beschikking voor het Orkest van het Oosten en Het Gelders
Orkest (34550-VIII, nr. 69);

- de motie-Vermue/Van Veen over €500.000 voor het Fonds
Podiumkunsten (34550-VIII, nr. 70);

- de motie-Vermue/Van Toorenburg over €50.000 vrijmaken
voor activiteiten in het kader van BesteBuren (34550-VIII,
nr. 71);

- de motie-Vermue over voorrang voor initiatieven uit de
regio bij de verdeling van 0,55 miljoen voor talentontwikke-
ling (34550-VIII, nr. 72);

- de motie-Pechtold/Dik-Faber over de leegstandsontwik-
keling binnen het religieus erfgoed (34550-VIII, nr. 73);

- de motie-Dik-Faber/Pechtold over de mogelijkheid voor
omwonenden om een plan in te dienen voor de herbestem-
ming van hun monument (34550-VIII, nr. 74);

- de motie-Dik-Faber/Pechtold over innovatieve verduurza-
mingsmogelijkheden bij behoud van religieus erfgoed
(34550-VIII, nr. 75);

- de motie-Dik-Faber over inzetten van de onderuitputting
in de rode Brim/Sim voor groene monumenten (34550-VIII,
nr. 76);

- de motie-Grashoff/Pechtold over de invloed van de cul-
turele infrastructuur op het algemene vestigingsklimaat
(34550-VIII, nr. 77).

(Zie wetgevingsoverleg van 21 november 2016.)

De voorzitter:
Aangezien de motie-Van Veen (34550-VIII, nr. 61) is ingetrok-
ken, maakt zij geen onderwerp van beraadslaging meer uit.

Op verzoek van mevrouw Dik-Faber stel ik voor, haar motie
(34550-VIII, nr. 76) aan te houden. Op verzoek van mevrouw
Vermue stel ik voor, haar moties (34550-VIII, nrs. 71 en 72)
aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Dik-Faber/Pechtold (34550-VIII, nr. 74) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat herbestemming van een (religieus)
monument direct effect heeft voor omwonenden en op de
omgeving van het monument;

constaterende dat in het proces van herbestemmen
samenwerking van alle betrokken actoren van fundamenteel
belang is;

constaterende dat door middel van "the right to challenge"
en "the right to take over" het initiatief tot herbestemmen
bij de omgeving en omwonenden van het monument gelegd
kan worden;

verzoekt de regering, in overleg met de partners van de
Agenda Toekomst Religieus Erfgoed, eigenaren, provincies
en gemeenten te kijken naar mogelijkheden om de omwo-
nenden en omgeving van een monument een mogelijkheid
te geven om een plan in te dienen bij de eigenaar en andere
direct betrokkenen voor de herbestemming van hun
monument,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 89, was nr. 74 (34550-VIII).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Veen (34550-VIII, nr. 62).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veen (34550-VIII, nr. 63).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch,
de VVD, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veen/Vermue (34550-VIII,
nr. 65).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, de PvdA, Van Vliet, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
Houwers, Monasch, de VVD, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veen (34550-VIII, nr. 66).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Van Vliet, 50PLUS, Houwers, de VVD, de SGP, de Christen-
Unie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg/Dik-Faber
(34550-VIII, nr. 68).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, de SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg/Dik-Faber
(34550-VIII, nr. 69).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, D66, Van Vliet, Klein, Houwers, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vermue/Van Veen (34550-VIII,
nr. 70).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch, de VVD, de SGP,
de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Pechtold/Dik-Faber (34550-VIII,
nr. 73).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Dik-Faber/Pechtold
(34550-VIII, nr. 89, was nr. 74).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,

de Groep Kuzu/Öztürk, Monasch, de SGP, de ChristenUnie,
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Pechtold (34550-VIII,
nr. 75).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch, de SGP, de ChristenUnie
en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Grashoff/Pechtold (34550-VIII,
nr. 77).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Monasch, de VVD, de SGP,
de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD):

Voorzitter, graag een kleine aantekening bij de motie op
stuk nr. 65. Daar hebben we verkeerd gestemd. We wilden
graag tegenstemmen.

De voorzitter:
Deze opmerking zal in de Handelingen worden opgenomen.
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